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Referat fra bestyrelsesmøde 08. juni 2016
Deltagere: 
Lilli, Erik, Erling, Ann, Birgit, Torben
Ikke mødt/afbud:
 
Sted:

Fælleslokalet

Næste møde:

Onsdag den 10. august 2016 kl. 19:00
Dagsorden:



1) Kommentarer til sidste referat.
2) Økonomi.
3) Køb og salg.
4) Opgaver m.m.
5) Diverse.
1) Kommentarer til sidste referat
Ingen kommentar.

2) Økonomi
	Driftskonto - 0275 – 2750 461 282
	kr.
	423.818

	NYKREDIT BANK
	kr.
	335.166

	Likvider i alt
	kr.
	758.984


Bestyrelsen gennemgik balancen.
3) Køb og salg
Ingen boliger til salg p.t.
4) Opgaver m.m.

Datoer for fællesarbejde i 2016 er: 

12. juni 2016

21. august 2016

23. oktober 2016

  9. april 2017

Renholdelse overalt, ukrudt, ”skralderum” renholdes, hæk klippes m.m.
5) Diverse

Renovering af trappen ned til kælderen

Trappen renoveres og gelænder m.m. skal renoveres. Erik bestiller kantlisten lig den der har siddet vinteren over som test. Laves det som projekt henover sommeren. Hvis nogen har lyst og energi til at hjælpe kan de kontakte bestyrelsen.

Grill, rygning m.m.
Her i sommeren kommer vi alle udenfor. Nogle griller andre ryger og der hygges. Men vis hensyn til naboerne, så har du en grill aften, hvor vinden blæser al røgen ind il naboen, eller du hygger dig med lidt nikotin, så vis hensyn og flyt evt. om på den anden side af huset etc.
Maling

Vores maling i rummet er væk. Nogle har sat det i deres skur, eller på terrassen, og andre har malet plankeværk eller måske vinduer. Men husk at sætte det retur efter brug, og giv besked hvis du tager det sidste.

Vi køber maling hos Beck & Jørgensen A/S, afdelingslederen hedder Lene Nørskov Nielsen og deres telefon er 30 76 10 90 lnn@bj.dk - www.bj.dk. Det har været lidt udfordrende for jer, der har forsøgt at købe nyt maling, så jeg har aftalt med Lene, at vi får oprettet en konto med vores normale rabat. Fordelen er, at de på kontoen kan se de specielle farve, vi køber til vinduerne og skurene. I kan også benytte kontoen til køb af eget maling og opnå rabat. Kontoen er en kontant konto, så køber du maling betaler du og giver mig regningen til refusion.
Ombygning af ens bolig

Husk at meddele bestyrelsen, hvis du bygger om i din bolig. Vi skal godkende eller have kendskab til alle ombygninger, før det igangsættes. 
Vurdering af boliger. 
Skal du sælge, skal boligen vurderes. Vi kan henvise til www.andelsvurderinger.dk. De kan kontaktes på telefon 60 60 62 30.

Tætningslister og beslag

Kan købes hos Centrum Beslag. http://www.centrum-beslag.dk/. Her er det muligt at bestille nye beslag eller tætningslister til ens vinduer eller døre.

Ændringer vedrørende privat parkering
Folketinget har vedtaget, at private parkeringsarealer skal markeres bedre og mere ensartet. Det betyder, at der senest 15. marts 2016 ved indkørsel til en privat parkeringsplads skal være opsat en sort tavle med et hvidt “P”. Skiltet skal desuden være forsynet med en undertavle, der enten angiver, at der er regler og vilkår på pladsen eller konkret angive disse regler og vilkår.

Senest 15. marts 2019 skal der inde på p-pladsen desuden opsættes skilte, der beskriver vilkårene for parkering. Disse skilte skal sidde, så det altid er muligt at se et skilt, når man befinder sig på pladsen og orienterer sig hele vejen rundt eller om et umiddelbart nærliggende hjørne. Skiltene skal som udgangspunkt også være sorte med hvid skrift.

Ovenstående betyder, at vi som forening har pligt til at følge loven, og derfor ikke kan ”smide” fremmede væk som holder på arealet. Så holder der en fremmed bil på din plads, er det bare ærgerligt. Vi har derfor besluttet at tage kontakt til et P-firma for derigennem at se om vi kan få en aftale, med skiltning og gebyr etc. Alternativt skal vi selv købe skilte og sætte dem op på ejendommen. Vi vender tilbage med nyt senere.
Hærværk på bilerne 

Vi har oplevet hærværk på én af bilerne på P-pladsen. Ser du fremmede der lusker rundt så giv besked rundt i foreningen.

Skralderummet 

Hvem sætter glas ned til vores fælles skralderum?, eller fylder så store grene i de grønne beholdere, at låget ikke kan lukkes og vi derfor ikke kan få dem tømt? – det er jo selvfølgelig ikke dig, men vær lige opmærksom på, at vi kun kan afleverer papir, metal, plast, pap og grønt i de grønne bøtter. Store ting og alt andet skal du selv sørge for.

Kan du slå græsset?

Klipper du for tæt, svækkes rodnettet. Det betyder af ukrudt får frit spil, så vi i stedet for at se på en græsplæne kan risikerer at få et frit voksende naturbed. Klipper du derfor græsset for tæt, vil planten automatisk reducere rodnettet, og så svækker vi vores græsplæne. Den bliver mindre modstandsdygtig over for sygdomme og dårligere til at stå igennem tørkeperioder. Som tommelfingerregel skal du starte plæneklipperen, når græsset er 4-5 cm højt, og klippe det ned til ca. 3 til 3,5 cm. Men du må aldrig klippe mere end en tredjedel af græssets længde på én gang, så tager du for meget kraft fra planterne. Det princip gælder også, så du klipper højt i starten og højt i slutningen af sæsonen. Opstår der en længere tørkeperiode midt på sommeren, kan du med fordel hæve klippehøjden igen for at hjælpe græsset igennem. Derfor – vores KLIPPO skal sættes til højt klip når I klipper, eller vælter ukrudt frem i stedet for græs.
Mødet hævet kl. 20:30

Referent Erik Friis
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